

若用属灵方法处理事情，凡事都很容易解决

民 22:5 他差遣使者往大河边的毗夺去，到比珥的儿子巴兰本乡那里，召巴兰来，说：“有一宗民从埃及出来，遮满地面，与我对居。

民 22:6 这民比我强盛，现在求你来为我咒诅他们，或者我能得胜，攻打他们，赶出此地。因为我知道你为谁祝福，谁就得福；你咒诅谁，谁就受咒诅。”

1. 巴兰时代最大的术士——灵通到知道耶和華的名，但不认识神！

到底巴兰是谁？巴兰是当时全世界最出名的大术士了，他通灵能到什么程度呢？他真的是认识了耶和華神的一一有这样的程度。毗夺这个地方当时是政治宗教文化的中心地。巴兰是大术士，用华文讲就是行邪术的，也是大巫师，就是巴兰了。

我们在这里要看到以色列面临的不是属肉的战争，乃都是属灵的战争了。

以色列人出埃及的时候开始，那时是用以色列的能力、他们的虔诚来得胜的吗？都是耶和華上帝一吩咐了，就这样的事情会发生！所以，其实他们的得胜是靠着逾越节的宝血来得胜的，原来都是属灵的争战。历史都是这样的，历史上这巴兰是一直攻击主的教会，《启示录》第 2 章七个教会当中，一个教会叫别迦摩教会，是有巴兰的教训在他们当中，所以，一直要侵犯教会，攻击圣徒的那种假先知、或大巫师——就是巴兰了。

2. 唯有圣民靠着神所赐的话来认识神、认识真实！

我们借着这样的事情，在这里要得着的很重要的信息——如果我们得着属灵的眼光来处理事情，一切都是非常的容易、轻省，也非常有能力，会得到非常美好的功效的。

各位和我绝对不要忘记，原来上帝所造的世界，一个是看得见的世界，一个是看不见的世界了。看不见的世界里面也有空中、也有空中上面的就是天上了。圣经是这样告诉我们的，如果没有圣经的教导，我们是没办法会知道看不见的世界。《歌罗西书》第 1 章讲到耶稣基督的时候，整个宇宙万有是借着耶稣基督而造、为祂而造、靠祂而立的。所以，看得见的世界、看不见的世界，都是借着祂造的，都是为祂而造的，也靠祂而立的。

看不见的世界——人堕落之后，灵死了之后，人是没办法再看到，没有办法再知道的。

只有透过上帝自己，那个创造主造的第三层天、第二层天、第一层天、地底下的，也造时光的，靠我们上帝的解释，我们才能知道的。所以，我们活在这个

地上，不是单单你带着这个肉身，活在这个世界环境里面的，这样的人是没有重生的人。

所以，重生的圣徒必定要懂得保守自己的心灵眼睛——心眼、灵眼，来真的是要面对看不见的世界。其实真正的恩赐赏赐、能力力量是从那里来的，看到《雅各书》第3章的时候，有些智慧、有些言语，是从地狱里面上来的，是从地上来的，是属地的、属肉的、属世的、属鬼魔的。有一些人的眼光，人的话语是从上头来的，唯有重生的圣徒，才能够因信神的话来会了解的。但绝对不要跑到太神秘的、太复杂的内容。

只有照着神所讲的话，我们才能了解所谓第三层天是什么？在那里有三位一体神、神的宝座，在那里有上帝的命令，上帝的吩咐——神的话是从那里来。我们主耶稣基督从那里来，道成肉身，祂死而复活，之后再升天，坐在那边了。照着神的话来了解，这个三层天是远胜过空中的。

我们的争战不是与属血气的争战，乃是与执政掌权者，也管辖幽暗世界的，天空属灵气的恶魔的争战。如果有一个人清楚相信这个事情，然后，自己的心灵里面祷告当中都确认之后——这个全副军装的需要，我们主耶稣基督宝血的需要，圣灵的帮助、圣灵的指教的需要，天使天军侍候我们的一个需要。这些一个一个确认后，我斥责命令赶鬼的时候，鬼离开，事情非常容易办。

《太 12:28-29》我们主耶稣基督说：[我若靠着神的灵赶鬼，这就是神的国临到你们了。人怎能进壮士家里，抢夺他的家具呢？除非先捆住那壮士，才可以抢夺他的家财。](#)

所以，我们的争战当中，我们主耶稣基督教导我们，后面《太 12:43-45》一个鬼离开，会再带着比祂更恶的鬼进来！

所以，我们主耶稣基督也这么说，使徒也是把主的启示在《弗 6:10-18》里面很清楚的教导我们。我们真的是要：依赖主的大能大力，才能够叫你活在安息里面，你的家庭得到你的安息来得幸福。家里一切的挣扎、矛盾、吵架会挪开。很多负面的眼光会挪开，真的是需要。

各位，我跟各位讲的话，各位的心灵里面真的需要确认。

你先捆绑——有一个强者、一直不离开你的家庭，这个家庭是常常有定罪、论断，有些挣扎……、有些绝望、有些灰心，常常有彼此的批评……充满在这个家庭，这是有一个强者在这个家庭里面了。

你一个人真的重生之后，若靠着圣灵——靠着圣灵就是等于靠着神的话的意思，是靠着耶稣基督宝血的意思，就是三位一体。[靠着圣灵赶鬼，神的国降临在你们中间](#)，你们家庭里面。我们主耶稣基督说，家里的那个强者先要捆绑之后，再进到家里强夺家财，是很容易做！

3. 用灵眼分辨那巴兰的教训！

所以，必定不要忘记，现在巴勒要去找巴兰，来叫他咒诅以色列，他们就会受咒诅——你祝福谁、谁就会得祝福！这个是讲到灵界里面大巫师，世界行邪术的人的世界里面所讲的话了。

当时摩押亚扪、米甸以东，上面的巴比伦，其实是宁录他们的后代，约旦西边的七个宗族，全部都是拜巴珥……其实全部都是这样的光景里面。现在是有一位巴兰的一个大术士大巫师，他的名声出名到六百公里开外的王，也知道了，用很多的卦钱来聘请他，叫他咒诅以色列。

我在这里读的时候，心灵里面的感动是，人类历史，从亚当以来，该隐杀了亚伯、就是宁录逼迫神的儿女们，巴比伦、埃及的法老，就是这样的逼迫、这样的折磨神民的事情，其实是一直到现在了。

各位，《启示录》所讲的七个教会，七个教会常常受攻击的。其中有五个教会是完全受到魔鬼撒旦的干扰，别迦摩教会就是是巴兰的教训、巴兰的灵、像巴兰一样的心灵的信徒所在一起的大教会，别迦摩是大教会了。所谓用我们的话来讲就是祈福神学——要得力、得财利、得财物的、得成功的……，那种的教训叫巴兰的教训。

很重要的是常常要保持属灵的眼光来处理事情。

4. 得胜的属灵争战——在一切的混乱中，如何保持心灵的平安！

所以，不要很急着做什么事，刚刚摩押王心里忧急，不要这样做事。

各位的心里永远是在安息里面，救恩也是在安息当中得着的，能力也是在安息当中显明出来。安静之后，无论遇到什么事情，无论看到什么人，是在灵里面用灵眼来看、用属灵的方法来解决。

比如说，你的家庭有一天晚上，大家好像都不高兴的事情发生了，这样的時候有一个圣灵充满的人，信心充满的人是安静下来，不要应付，就是你的丈夫、你的太太、你的孩子、你的父母有一点他们的意见来讲，有点吵架的时候，你一个人安静，你试试看！各位真的试试看，你一个人是进到灵里面靠圣灵赶鬼，现在我整个吵闹的家庭邪灵的工作，安静当中，你会看到奇妙光明者的国度，平安的国度，在你所在的环境里面。就算是他们没有改变，同时你的心灵已经是国度降临了，非常的平安，有仁爱喜乐和平……圣灵的果子显现出来的，神的国度降临的证据，你的身上会看得到的。

所以，我读到这里，特别想要强调的事情——凡事上，我们是属灵人，我们是重生的人，我们是已经属三层天的人。所以，凡事也靠圣灵、靠神的话，靠耶

耶稣基督的宝血，靠耶稣基督的得胜，靠耶稣基督的应许，来得到圣灵的指教，常常习惯的这样做。

为了这个事情上我们成功，我们需要多多操练祷告！

节选自 2022 年 9 月 4 日主日信息：神借着巴勒和巴兰所强调的属灵事实（民数记与我-33）